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APP
JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR #
LISTENING EXPERIENCE WITH THIS FREE APP.

/ GETITON \ # Download on the
‘ ® Google Play ‘ @& App Store




H 0 w 1 TRY DIFFERENT SIZES FOR A PERFECT FIT AND AUDIO PERFORMANCE.
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DUAL CONNECT + SYNC

STEREO MODE MONO MODE



(MAXIMUM 2 DEVICES)



CONTROLS &:E

HOLD (25)
@ ANC* <5 @) AMBIENT AWARE* | ® TALKTHRU* >l > | ledq
....... = .o . 'S Xy
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. kGoogie

L i BIXBY/SIRI®/OTHERS . P BIXBY/SIRI®/OTHERS | \oicE ASSISTANT**

*  ENABLE ADVANCE CONTROLS BY CONNECTING YOUR JBL TUNE BEAM TO JBL HEADPHONES APP .
** ENABLE YOUR VOICE ASSISTANT THROUGH JBL HEADPHONES APP AND ASSIGN IT TO YOUR PREFERRED EARBUD (L/R).



VOICEAWARE

< TUNE BEAM »

VoiceAware (i
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POWER OFF
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LED BEHAVIORS

* * BT CONNECTING - N ) o ee D LOW BATTERY

° * BT CONNECTED A e 2 o e @ CHARGING

) * BT NOT CONNECTED t‘ L E FULLY CHARGED




TECH
SPEC

Model:

Driver size:
Power supply:
Earbud:

Charging case:
Earbud battery type:

Charging case battery type:

Charging time:

Music playtime with BT on
and ANC off:

Music playtime with BT on
and ANCon:

Talk time with ANC on:
Talk time with ANC off:

TUNE BEAM
6.0 mm/ 0.236" Dynamic Driver
5V=1A

5.0 per pc (10.0 g combined)/
0.0110 Ibs per pc (0.0220 Ibs combined)

50.39/0.1110 lbs
Lithium-ion Battery (70 mAh/ 3.85 V)
Lithium-ion Battery (750 mAh/ 3.7 V)
2 hrs from empty

Upto 12 hrs

Upto10hrs
Upto6hrs
Upto 6.6 hrs

Frequency response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter
frequency range:
Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:
Maximum operation
temperature:

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

97 dB SPL@1 kHz

94dB

-38 dBV/Pa @1 kHz

53

A2DPV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFP V1.8

2.4GHz - 2.4835 GHz

< 9dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C



CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de contréle
et de persunnallsanun devotre

Assistants vocaux**

* Activez les commandes
avancées en connectant vos JBL
TUNE BEAM a I'application JBL

cette
app\i(atinn gratuite.
(COMMENT LES PORTER
Essayez les différentes tailles pour
un maintien et des performances
audio parfaits.
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres
Choisissez la connexion  « JBL
TUNE BEAM »
DUAL CONNECT + SYNC
Mode stéréo
Mode mono
(CONNEXION MULTIPOINT
Toucher | Maintenir
2appareils maximum
COMMANDES
ANC (RBA)*
Ambient Aware (perception de
Ienvironnement)*
TalkThru (Conversation)*
Bixby/Siri®/Autres

** Activez votre assistant vocal
via l'application JBL Headphones
etaffectez-le a I'écouteur de votre
choix (6/D).

VOICEAWARE

ARRET

REINITIALISATION D'USINE
PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATION

* Disponible uniquement sur
Android™

(CHARGE

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Connexion BT

BT connecté

BT non connecté

Batterie faible

(Charge

Charge compléte

SPEC. TECHNIQUES

Modéle:

Talle de haut-parleur :
Alimentation électrique :
Ecouteurs:

Boitier chargeur :

Type de batterie des écouteurs :
Type de batterie du boitier
chargeur:

Temps de. maqe :

Autonomie de lecture de
musique avec BT actif et RBA
inactive

Autonomie de lecture de musique
avec BT et RBA actifs

Aumnnmle de conversation

CRBA:
Autonomle de conversation

Réponsen féuence:
Impédance:
Chance

Pressonsonore max.:
Sensibilité du microphon
Version du Bluetooth :
Version du profil Bluetooth :
Bande deféquences de [émetteur
Bluetooth:

Puissance de [émetteur

Bluetooth:
Modulation de ['émetteur

tooth :
Température de fonctionnement
maximale

TUNE BEAM
Hal

5,09 piece (10,0 g combinés) /
0 0;1 Ol\lés p|e<e (0 0220 Ibs combinés)
9

Eanene hmmm wn (70mAh/3,85V)
Batterie lithium-ion (750 mAh /3,7 V)
2heures complétes

Jusqua 12 heures

jusqua 10 heures

Jusqu 6 heures

usqu'a 66 heures
20Hz-0kHz

16 0hms

97dBSPLa 1kHz

9448

-38 dBV/Paa 1kHz

5.

A20PV13.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<9dBm (PIRE)

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C

parleur dynamique de 6,0 mm /0,236”

HVAD ER DER | £SKEN
APP

F& endnu mere kontrol og en
personlig tilpasning af din
lytteoplevelse med denne
gratis app.

SADAN BARES DE

Prov forskellige storrelser for at opnd
perfekt pasform og lyd.
BRUG FORSTE GANG

TAND 0G FORBIND

Andre

Veelg "JBL TUNE BEAM" for at oprette
forbindelse

DUAL CONNECT + SYNC
Stereotilstand

Monotilstand
FLERPUNKTSFORBINDELSE
Tryk | Hold

Maksimalt 2 enheder
BETJENING

ANC (aktiv stejreduktion)*
Ambient Aware*

TalkThru*

Bixby/Siri®/Andre
Stemmeassistenter**

* Aktiver avancerede kontroller
ved at forbinde din JBL TUNE BEAM
til JBL Headphones-appen EB.
** Aktiver din stemmeassistent
via JBL Headphones-appen,

og knyt den til din foretrukne
oretelefon (V/H).
VOICEAWARE

SLUK

NULSTILLING TIL
FABRIKSINDSTILLINGER
GOR MERE MED APPEN

*Kun tilgeengelig pa Android™
OPLADNING

LED-SYMBOLER

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet
Bluetooth ikke forbundet

Lavt batteri

Opladning

Fuldt opladet



TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Model:

Enheds-storrelse:
Stromforsyning:

TUNE BEAM

6,0mm/0,236" dynamisk enhed
SV===1A
5,09pr.stk (10,0 g Kombineret)

Oretelefon:

Lade-etui: 5039
itypetil li batteri (70 mAR/3,85V)
itype tui: Lt batteri (750 mAh/3,7V)

Opladningstid: 2timerfratom

Musikspilletid med Bluetooth taendt

og aktiv stojreduktion slukket: op tl 12 timer

Musikspilletid med Bluetooth tndt og

aktiv stojreduktion taendt: optil 10 timer

Taletid med aktiv stojreduktion taendt: op til 6 timer

Taletid med aktiv stojreduktion

slukket: optil 6,6 timer

Frekvensomrade: 20Hz-20kHz

Impedans: 16 0hm

Folsomhed: 97dB SPLved 1 kHz

Maksimal SPL: 9448

Mikrofonfolsomhed: -38 dBV/Pa ved 1 kHz

Bluetooth-version: 53

Bluetooth-profil-version:
Bluetooth-sendersfrekvensomrade:
Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal dritstemperatur:

A2DPVI32, ARCPV162, HFPVLS
2,4 GHiz- 24835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, n/4-DPSK, 8-DPSK

5 °C

VERPAC T
APP

Hole dir mit dieser kostenlosen
App noch mehr Kontrolle

* Aktiviere die erweiterten
Bedienelemente, indem du
deinen JBL TUNE BEAM mit der JBL

und fiir dein
Harerlebnis.
TRAGEMOGLICHKEITEN

Probiere fiir eine perfekte
Passform und Audio-Performance
verschiedene GroBen aus.
ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND VERBINDEN

Weitere

Wahle, JBLTUNE BEAM” zum
Verbinden

DUAL CONNECT + SYNC
Stereo-Modus

Mono-Modus
MULTI-POINT-VERBINDUNG
Tippen | Halten

Maximal 2 Geréte
STEUERELEMENTE

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*
Ambient Aware
(Umgebungshewusst)*
TalkThru*

Bixby / Siri® / Weitere

App @ verbindest.
** Aktiviere den Sprachassistenten
iiber die JBL Headphones-App und
weise ihn deinem bevorzugten
Ohrhorer zu (L/R).
VOICEAWARE
AUSSCHALTEN
RESET AUF DIE
WERKSEINSTELLUNGEN
MACH NOCH MEHR MIT
DERAPP
*Nur auf Android™ verfiigbar.
AUFLADEN
LED-VERHALTEN
BT wird verbunden
BT verbunden
BT nicht verbunden
Akku schwach
Aufladen
Voll geladen

TECHNISCHE DATEN
Modell:

TreibergraBe:
Energieversorgung:
Ohrhdrer:

Ladebox:

Ohrhorer-Akkutyp:
Ladebox-Akkutyp:

Ladezeit:
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem BT und
ausgeschaltetem ANC:
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund BT:
Gespréchszeit mit ANC ein:
Gesprachszeit mit ANC aus:
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth-
Ubertragung:

Bluetooth-
Ubertragungsleistung:
Bluetooth-
Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

TUNE BEAM

Dynamischer 6,0-mm-Treiber
SV==1A

5,0 pro Stiick (10,0 g kombiniert)
5039

Lithium-lonen-Akku (70 mAR/ 3,85 V)
Lithium-lonen-Akku (750 mAh/ 3,7 V)
25td. ab leerem Akku

bis zu 12 Std.

bis zu 10 Std.

bis zu 6 Std.

bis zu 6,6 Std.
20Hz-20kHz

16 0hm

97 dB SPL bei 1kHz
9

38 dBV/Pa bei 1 kHz
A.ZDPVLS.Z, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
2,4GHz~2,4835 GHz
<9dBm (EIRP)

(GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAZ
EOAPMOTH

E€aogaNiore akopa peyakitepo
£heyyo Ka e€aropikeuon TG eymetpiag
akpoaon¢ pe autr Ty Swpedv
£papyoy.

NOZ NATO OOPEZETE

Dokpdote Siagoperikd peyédn yia
vaneviyete T Téketa egapyioyi Kat
anooon fiyo.

XPHEH NPTH OOPA

AANAMMA & LYNAEEH

Mheg

Emhé€re "JBLTUNE BEAM" yia va
ouvbebeite

AINAH ZYNAEZH + IYTXPONIZMOZ
TtepeouwviKi) Aerroupyia
Movoguvikii Aettoupyia

ZYNAEZH NOAAAMIAQN ZHMEION
Marijote | Matipnon

Tomoo 2 ouoKevég

EAETXOZ

ANC*

Ambient Aware (Avrikngn
nepipaMoviog*

TalkThru*

Bixby/Siri°/AMeg

Bongoi puvic**

Toug Tponyhévoug
eNéyjoug auvbéovtag o JBL
TUNE BEAM i v eqappoyi JBL

Tov onfis
PuVAC Héow T appoyrc JBL
Headphones kat avriotoryiote v
00 aKouotikG mou mpotyre (L/R)
VOICEAWARE
IBHIIMO
ENANAQOPA EPFOZTAZIAKON
PYOMIZEQN
KANTE NEPIZZOTEPA METHN
EQAPMOTH
* hiaBéotyio pévo o€ Android™
OOPTIZH
AEITOYPTIA LED
Yoviean BT
BT auvdéfnke
BT 6ev ouvdEdnKe
XaunM o1d6n pratapiag
oprion
xe1 poprioet mhiipu

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL
Moveého: TUNE BEAM
60mm/ 0,236" Bwvapxicobnyic
Tpogodosia: =1
Axouorues: 5,0gavtyy. (100 pali)/ 00110l vy,
002201s paci)
5039/0,11101bs
6 385V)
37V)
Xpovog gopronc: 2Gpec oraveiva abeia
Mudpraia avamapayayiic
HovorKii pe o BT kai 0 ANC
anevegyomomévo: ta120pec
Mipweia avarapayyic povai e o
BT ka0 ANCevepyamonpéva: tc10GpEc
Ypovog opukiag i o ANC
avepyonoimpive: 6 0peg
Ypovog opiiac i o ANC
anevegyomomévo: 066 0pEc
Tuyvéta anrponc: 20Hz-20kHz
Avtiotaon: T60hm
Evaodnoia: 9748 SPL Kz
MépotoSPL: 948
Evatofnola pkpogiovou: 38 dBV/Pa @1 ki
‘Exoon Bluetooth: :
‘ExGoon npogih Bluetooth: A2DPV132, AVRCPV162, HFPV1S
Eipogoupvorirav mopmod Bluetooth: 2,4 Gz — 24835 GHz
oyic mopmod Bluetooth: <9dBim (ERP)
Dayopguan nopmod Bluetooth:  GESK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
Mépom Bepyoxpasia herroupyiac:  45°C

(CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia mas control y
personaliza tu escucha con més

detalle en esta aplicacion gratuita.
oMo

* Activa los controles avanzados
conectando los JBL TUNE BEAM a
la aplicacion JBL Headphones!
** Activa el asistente de voz
mediante la aplicacion JBL

Prueba distintos tamafios para
obtener el ajuste idneo y un
rendimiento de audio perfecto.
USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDERY CONECTAR
Otros

Selecciona "JBLTUNE BEAM"
para conectar

DUAL CONNECT + SYNC
Modo estéreo

Modo mono

CONEXION MULTIPUNTO
Tocar | Mantener

Maximo 2 dispositivos
CONTROLES

ANC (Cancelacion activa de ruido)*
Ambient Aware (Escucha del
entorno)*

TalkThru*

Bixby/Siri®/Otros

Asistentes de voz**

yasignalo al
auricular que prefieras (izquierdo
o derecho).

VOICEAWARE

APAGAR

RESTABLECIMIENTO A LA
(CONFIGURACION DE FABRICA
CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

*Solo disponible para Android™
(CARGA

'COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Conectando Bluetooth

Bluetooth conectado

Bluetooth no conectado

Bateria baja

(arga

Carga completa



ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: TUNEBEAM
Timanu de Ia umdad Driver de 6,0 mm/0,236"
Alimenta 5V==1A
Aun(ular 5,09 por unidad (10,0 g combinados)/

0 01 10 Ihx m umdad (0,0220 Ibs combinados)

Funda de carga: 03 9/0,
Tipo de bateria del auricular: Balena ds mn \llm (70 mAh/3,85V)
Tipo de bateria de la funda

de (avga: Bateria de ion-litio (750 mAh/3,7 V)
Tiempo de carga: 2 horas desde carga agotada
Tiempo de reproduccion de

miisica con la funcion Bluetooth

amvada yANCdesactivada:  hasta 12 horas

Tiempo de repraduccion de misica
conlas funciones de Bluetooth y

AN ! hasta 10 horas
Tiempo de conversacion con

ivada: hasta 6 horas

iempo de conversa(i(m con
ANC desactivada: hasta 6,6 horas
.‘espues(a de frecuencias: 20 Hz— 20kHz
Impedandi Ohm
Senslhllldad 97dBSPLa 1kHz
9448

Senslhllldad del micréfono: -38dBV/Paa 1kHz

Version Bluetooth: 53

Version del perfil de Bluetooth: - A20PV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
Intervalo de recuendas del
transmisor Bluetoot!
Potencia deltransmisor

2,4GHz- 2,4835 GHz

luetooth: <9dBm (EIRP)
Modulacion del transmisor

Bluetooth: (GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
Temperatura maxima de
funcionamiento: 45°C

PAKKAUKSEN SISALTO
SOVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit
hallita kuuntelukokemustasi
entistakin paremmin ja muokata
siité henkilkohtaisemman.

Puheavustajat**

*Ota lisdohjaimet kayttoon
liittamalla JBL TUNE BEAM -
kuulokkeesi JBL Headphones -
sovellukseen @
** Ota kayttoon puheavustajasi

TEKNISET TIEDOT

Malli: TUNE BEAM

Elementin koko: 6,0mm/0,236" dynaaminen elementti

Virtalhde: SV===1A

Nappikuuloke: 5,0 perkpl (10,0 g yhteensd)/
0,01101bs per kpl 0,0220 Ibs yhteenss)

Latauskotelo: 50,39/0,1110Ibs

ki i Lt KK
KiYTTOOHJEET JBL Headphones soveluk e et 31
}(nkei\e eri k})kma,mt{a saatparhaan  avulla ja madritd se hall Latausaika: 2 tuntia tyhjasts !
istuvuuden ja aanenlaadun. nappikuulokkeeseen (V/0). o
ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA VOICEAWARE jopa 12 tuntia
VIRRAN KYTKEMINEN JA VIRTA POIS

i PALAUTUS jopa 10 tuntia
Muut LISAA SOVELLUKSEN Puheaika NC pill jopa 6 tuntia
Valitse "JBLTUNE BEAM" littaksesi ~ KAYTTOMAHDOLLISUUKSIA Puheaika ANC pois paalta: jopa 6,6 tuntia
KAKSOISLIITANTA + SYNKR. *Saatavilla vain Android™- Taajuusvaste: 20Hz-20kHz
Stereotila kayttojarjestelmassa Impedanssi: 16 ohmia
Monotila LATAUTUU Herkky 97 dB SPL@1 kHz
MONIPISTEYHTEYS LED-MERKKIVALON TOIMINNOT Maksimi SPL: 94dB
Napauta | Pida Muodostetaan BT-yhteyttd Mikrofonin herkkyys: -38 dBV/Pa @1 kHz
Enintaan 2 laitetta BT yhdistetty Bluetooth-versio: 53
OHJAIMET BT ei yhdistetty Bluetooth-profiiliversio: A2DPV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
ANC* Akun varaus vihissi Bluetooth-lahettimen taajuusalue: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Ambient Aware Latautuu Bluetooth-lahettimen teho: <9 dBm (EIRP)
(Ympéristdtietoisuus)* Taysin ladattu Bluetooth-ldhettimen
TalkThru* modulaatio: (GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

Bixby / Siri® / Muut

Maksimi kayttolamptila: 45°C



MUSZAKI SPECIFIKACIOK

ADOBOZTARTALMA Bixby / Siri® / Egyebek ﬂﬂde":’ et HJNE BE/AL;ﬂZSG“d s (CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
ALKALMAZAS Hangasszisztensek™* T:;‘fl:: ‘S’,'“E’e © o namikus hangsz6rd APP
Ezzﬁl azingyenes arlkalvmaza'sgl * qug}iéléyeue afejlett i Fillhallgats: 5’0 g/dh [1(!,09 eqyiittesen)/ Ottieni un magnge controllo
méq tobb ellendrzést és személyre  vezérlGket a JBL TUNE BEAM és a 0,010 bs/db (0,02 e della tua
szabott zenehallgatasi élményt JBL Headphones alkalmazas (& 503/0,11101bs esperienza di ascolto con questa
kaphat. osszekap(solasaval dtor tipusa: Litium-ion akkumuldtor (70 mAh/ 3,85 V) App gratuita.
AHASZNALAT MODJA i i COME INDOSSARLI
Prdbialjon i kilonbiozs méreteket  assziztens JBL Headphunes Litium-jon akkumuldtor (750 mA/ 3,7V) Prova misure diverse per comfort e
atokéletes eqyezés és audio- Keresztiil torténd 2drateljesen lemeriilt dllapotbdl prestazioni audio perfett
teljesitmény eléréséhez. hasznalatat és tarsitsa azt barmely |  Zenelejatszasi id6 bekapcsolt BT . ALPRIMOUTILIZZO
- : éskikapcsolt ANC mellett:  legfeljebb 12 6ra
ELSO HASZNALAT fiilhallgatéhoz (bal/jobb). o P
Tenelejatszasi id6 bekapcsolt BT és ACCENSIONE E COLLEGAMENTO

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS vmcmwm;z bekapeslt ANC melltt: legfelebb 10 ra At
Egyebek KIKAPCSOLAS Beszélgetési id bekapesolt Sceqli"JBLTUNE BEAM" per

. 9 P
A csatlakozashoz valassza a,JBL GYARIVISSZAALLITAS ANC mellett: legfeljebb 6 6ra effettuare l collegamento
TUNE BEAM” lehetdséget TEGYEN TOBBET AZ Beszélgetési id6 kikapcsolt DUAL (ONNE(Tg SYNC
KETTOS CSATLAKOZAS + ALKALMAZASSAL ANCmellet legfeljebb 6,6 dra dalita *
SZINKRONIZALAS * Kizarslag Android™ rendszeren Frekvenciavalasz: 20Hz-20kHz Modalitsstereo
Satered izemmod ToLTES Impedancia: 16chm Modalita mono
Mond izemmod LED TULAJDONSAGAI Erzékenyséq: S e CONNESSIONE MULTI-PUNTO
MULTIPONTOS CSATLAKOZAS BT csatlakoztatisa e sige a1 Tocca| ieni premuto
Koppintds | Tartsa lenyomva BT csatlakoztatva BIL:Q:"‘hT;lf;yseqe' 5 3 o Tktizen Massimo 2 dispositivi
Maximdlis 2 eszkoz BT nincs Bl h-profilv ADPV13.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8 CONTROLLI

o PR p .2, 6.2, HEPV1. *
VEZERLOK Alacsony akkumulatortoltottség Bluetoothjelads ANC
* / i *

ANC Toltés frekvenciatartomny: 2,4GHz - 24835 GHz Ambient Aware
Ambient Aware (Komyezeti zaj Teljesen feltoltve Bluetooth jelads teljesitmény: <9 dBm (EIRP) TalkThru*
beengedése)* Bluetooth jelad modulat Bixby / Siri® / Altri

TalkThru (Beszélgetés)*

Maximélis izemi homérséklet:

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

Assistenti Vocali**

* Attivai controlli avanzati
collegando le tue JBL TUNE BEAM
all'app JBL Headphones E®.

** Attiva il tuo assistente vocale
tramite 'app JBL Headphones
ed assegnalo all'auricolare
preferito (L/R).

VOICEAWARE

SPEGNIMENTO

RIPRISTINO ALLE
IMPOSTAZIONI PREDEFINITE
FAI DI PIU CON L'APP
*Disponibile solo su Android™
RICARICA
(COMPORTAMENTO DEI LED
Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Batteria scarica

Ricarica

Completamente carica



SPECIFICHE TECNICHE
modellq:

TUNE BEAM

Alimentazi
Auricolari:

(ustnd diricarica:

Tlpn dibatteria custodia
diricarica:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con
BT attivo e ANC spenta:
Autonomia inriproduzione con BT
e ANCattivi:

Aumnnmla in conversazione con
ANCatti

Amonomla in conversazione con

ANCdisattivata:
Risposta in frequenza:

Senslblllla del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Itervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:
Potenza del trasmettitore

uetooth:
Modulazione del trasmettitore

etooth:
Temperatura d'esercizio
massima:

teria degli auricolari:

0,236"

Dri X

SV===1A

5,0 per pz (10,0 g combinato)/

00110 bs per e (0,02201bs combinato)
50,39/0,11101b

Batteria aglioni ilio FomAl/ 385)

Batteria agli foni di litio (750 mAh/ 3,7V)
2ore da scarichi

finoa 12 ore
finoa 10 ore
finoa6ore

finoa6,6 ore
20Hz-20kHz

160hm

97 dB SPL@1 kHz

94

-38 dBV/Pa @1 kHz

53

A2DPV13.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8
2,4GHz - 2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

(GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C

VERPAKKINGSINHOUD

Geniet van nog meer controle en
de mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

DRAGEN

Probeer verschillende maten om
een perfecte pasvorm te vinden
en optimale audioprestaties te
verzekeren.

INGEBRUIKNAME
INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

SelecteerJBLTUNE BEAM” om
verbinding te maken

DUAL CONNECT + SYNC
Stereo-modus

Mono-modus
MEERPUNTSVERBINDING

Tik | Ingedrukt houden
Maximaal 2 apparaten
BEDIENING

ANC* (Actieve ruisonderdrukking)
Ambient Aware*
(Omgevingsbewust)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

TalkThru (Doorpraten)* Model:
Bixby/Siri°/Anderen Maat van driver:
Spraakassistenten** Voedmg:

*Schakel geavanceerde bediening Oordopjes:

in door de JBL TUNE BEAM te .

verbinden met de JBL Headphones | OPlaadetui:

App B8, Type oordopjesbatterij:
** Activeer d viade | Batterij laadetui

JBL Headphones-app en wijs deze
toe aan de oordopjes van naar
voorkeur (L/R).

VOICEAWARE

UITSCHAKELEN
FABRIEKSINSTELLINGEN

DOE MEER MET DE APP

* Alleen beschikbaar op Android™
OPLADEN

LED-FUNCTIES

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden

Batterij bijna leeg

Opladen

Volledig opgeladen

ijtyp
Oplaadtijd:
Muziekafspeeltijd met BT aan

Muziekafspeeltijd met BT aan

Spreektijd met ANCaan:
Spreektijd met ANC uit:
Frequentierespons:
Impedantie:
Gevoeligheid:
Maximaal SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

TUNE BEAM
6,0 mm/0.236” Dynamische driver
V=1

5,0gelk (10,0 g samen)/

0,0110 Ibs elk (0,0220 Ibs samen)
5039/0.11101bs
Lithium-ionbatterij (70 mAh/3,85V)
Lithium-ionbatterij (750 mAh/ 3,7V)
2 uur wanneer leeg

tot 12 uur

tot 10 uur

tot 6 uur

tot 6,6 uur
20Hz-20kHz

16 0hm

97 dB SPL@1 kHz
94dB

-38dBV/Pa @1 kHz

A2DPV13.2, ARCPVIL6.2, HFPV1.8
2,4 GHz-2,4835 Gz

<9.8m (EIRP)

GFSK,m/4-DQPSK, 8-DPSK

45



DETTE ER | ESKEN

Fa bedre kontroll og tilpasning
av lytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLIK BRUKES PRODUKTET
Prov ulike storrelser for  finne den
perfekte passformen og lyden.
FORSTE GANGS BRUK
SLAPA 0G KOBLETIL

Andre

Velg «JBL TUNE BEAM for  koble til
DOBBELTTILKOBLING +
SYNKRONISERING
Stereomodus

Monomodus
FLERPUNKTSFORBINDELSE
Tapp | Hold

Maks. 2 enheter
KONTROLLER

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Bixby / Siri® / Andre
Stemmeassistenter**

* Aktiver avanserte kontroller ved
akoble JBL TUNE BEAM til JBL
Headphones-appen @ .

** Aktiver stemmeassistenten
gjennom JBL Headphones-appen
og tilordne den til den foretrukne
oreproppen (H/V).
VOICEAWARE

SLAAV
FABRIKKTILBAKESTILLING
GJOR MER MED APPEN

*Kun tilgjengelig pa Android™
LADER

LED-ATFERD
BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet
Lite batteri
Lader

Fulladet

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Modell: TUNE BEAM

Driverstorrelse: 6,0mm/0,236" dynamisk element
Stromforsyning: S5V=1A

Prepropp: 5,0 pr.stk. (10,0 g kombinert)
Ladeeske: 5039

Oreproppens batteritype:  Litium-ionbatteri (70 mAR/ 3,85 V)
Ladeeskens batteritype: Litium-ionbatteri (750 mAh/3,7V)
Ladetid: 2timer nar tomt
Musikkavspillingstid med BT

pé og ANCav: opptil 12 timer
Musikkavspillingstid med BT pa

og ANCp: opptil 10 timer

Taletid med ANC pa: opptil 6 timer

Taletid med ANCav: opptil 6,6 timer
Frekvensrespons: 20Hz-20kHz

Impedans: 16 ohm

Folsomhet: 97 dB SPLved 1kHz

Maksimal SPL: 94dB

Mikrofonfolsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for Bluetooth-
ender:

-38dBV/Paved 1kHz
53
A20PV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-senderens strom: <9 dBm (EIRP)
Modulasjon for Bluetooth-

sender: GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
Maks driftstemperatur: 45°C

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACJA

Zyskaj jeszcze wigkszq kontrole i
‘mozliwos¢ personalizaji brzmienia,
wykorzystujac te bezptatng
aplikaje.

JAK KORZYSTAC ZE SEUCHAWEK
Wyprobuj rézne rozmiary, aby
zyskac wygode noszenia stuchawek i
najlepsze parametry audio.
PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
WLACZANIE ZASILANIA |
LACZENIE

Inne

Wybierz, JBL TUNE BEAM’, aby

sie pofaczy¢

DUAL CONNECT + SYNC

Tryb diwigku stereo

Tryb diwigku mono

POLACZENIE WIELOPUNKTOWE
Stuknij | Przytrzymaj

Maks. dwa urzadzenia
ELEMENTY STEROWANIA

Ambient Aware (wlacz, by stysze¢
otoczenie) *

TalkThru (rozmawiaj bez
zdejmowania stuchawek)*

Bixby / Siri® / Inne

Asystendi gtosowi**

*Wiacz sterowanie

zZaawansowane, lczac shuchawki

JBLTUNE BEAM z aplikacja JBL

Headphones E8.

**Whyez asystenta glosowego

waplikacji JBL Headphones i

przypisz go do preferowanej

stuchawki (L/P).

VOICEAWARE

WYLACZANIE ZASILANIA

PRZYWRACANIE USTAWIEN

FABRYGZNYCH

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI

APLIKAGI

* Dostepne tylko dla systemu
roid™

LADOWANII

DZIALANIE DIODY LED
Nawigzywanie pofaczenia BT
BT podtaczone

BT niepodaczone

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Pefne nafadowanie



DANE TECHNICZNE
3 TUNE BEAM
y 0236")
SV==1A
Suchawa: 5,0q kaida (10,0 g razem) /
0,010 funta kazda (0,020 funta razem)
Etuifadujace: 5039/0,1110 funta
Typ akumul: uchawek: Bateria itowo-jonowa (70 mAh /3,85 V)
Typ akumulatora w etui
fadujacym: Bateria itowo-jonowa (750 mAh /3,7V)
Czas fadowania: 2godz od wycerpania
Czas odtwarzania muzyki z
wiaczona funkgja Bluetooth
oraz wylaczona funkcja ANG: o 12 godz.
Czas odtwarzania muzykiz
wlaczong funkga ANC oraz
Bluetooth: do 10 godz.
Czas rozmawiania 2whzong
funkga ANC: do6godz.
Czas rozmawiania z wylaczong
funkeja ANC: do 6,6 godz.
Pasmo przenoszema 20Hz - 20 kHz
Imped: 16 oméw
97 4B SPLprzy 1 khz
akustyczne SPL: 948
Czutosé¢ mikrofonu: -38dBV /Paprzy 1kHz
Wersja Bluetooth: 53
Wersja profilu Bluetooth: A2DPV13.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:
Moc nadajnika Bluetooth:

Modulaja nadajnika Bluetooth:

Mak, temperatura robocza:

2,4 GHz - 2,4835 GHz

<9 dBm (EIRP)

GFS}(, /4-DQPSK, 8-DPSK
45

PT-BR

ESPECIFICACOES TECNICAS

CONTEUDO DA CAIXA Bixby/Sir*/Outros Modelo: oa i A s
APLICATIVO Assistentes de vuz‘* Alimentagao de energia: SV==1A !
Tenha mais controle e * Habili Fone de ouvido: 5,09 por peca (10,0 g combinado)/

personalizagdo na sua experiéncia
de dudio com esse aplicativo
gratuito.

MODO DE USAR

Experimente diferentes tamanhos
até encontrar o mais confortdvel e o
melhor desempenho de dudio.
PRIMEIRA UTILIZACAO

LIGAR E CONECTAR

Outros

Escolha "JBL TUNE BEAM" para
conectar

DUAL CONNECT E SINCRONIZAGAO
Modo estéreo

Modo mono

(CONEXAO MULTIPONTOS

Toque | Mantenha pressionado
Maximo de 2 dispositivos
CONTROLES

ANC (Cancelamento de Ruidos
Adaptativo)*

Ambient Aware (reconhece o
ambiente ao redor)*

TalkThru (permite conversar sem
desligar 0 som)*

conectando seu JBLTUNE BEAM a0

Estojo de carregamento:
L Headphones App B3 Tipo de bateria o fone
Como apllzanvoJBl ) deouym‘o
voz e escolha pava um dos fones de zanegamento:' i
ouvido (esquerdo ou direito). Tempode carga:
VOICEAWARE Tempo de reprodugio de
DESLIGA ‘miisica com BT ligado e ANC
desligado:
RESTAURA (
DE FABRICA com BT ligado e ANCligado:
MAIS RECURSOS COM 0 Tempo de conversagio com o
APLICATIVO Mcligado: ——
* Disponivel somente em di's';ilmad:fnmmm com
Giano s
FUNCIONAMENTO DO LED S
Bluetooth conectando SPL jade do microfone:
Bluetooth conectado Versao Bluetooth:
Bluetooth néo conectado Versdes de %erﬁl Bluetooth:
Bateria fraca Intervalo de frequéndia do
ssor Bluetooth:
Garregando Poten(la de transmissao
Bateria carregada Bluet
Mudulagau de transmisso
Bluet

Temperstiramétima deuso:

0,0110Ibs par rega (0,020 Ibs combinadas)
50, 39/0,11101bs

Bateria de fon de ltio (70 mAh/3,85 V)
Bateria de fon de ltio (750 mAh/3,7V)
até 2 horas (carga total)

Até12 horas

Até 10 horas

Até 6 horas

Até 6,6 horas
20 H; 20kHz

97 B SPL@W kHz

-38 dBV/Pa @1 kHz

AZDPV13.2, AIRCPV1.6.2, HFPV1.8
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

gE“S(K' /4-DQPSK e 8-DPSK



DETTAFINNS I LADAN

Fa @nnu mer kontroll och anpassning
avdina musikupplevelser med den
har gratis-appen.

HUR DE SKA SITTA

Testa olika storlekar for att fa perfekt
passform och ljud.

FORSTA ANVANDNINGEN

SLAPA & ANSLUT

Ovriga

Valj "JBLTUNE BEAM" for att ansluta
DUAL CONNECT + SYNC
Stereo-lige

Mono-ldge
FLERPUNKTSANSLUTNING
Knacka pé | Hall inne

Max 2 enheter

KONTROLLER

ANC*

Ambient Aware*

TalkThru*

Bixby /Siri® / Ovriga
Réstassistenter**

* Aktivera avancerade funktioner
genom att ansluta JBL TUNE BEAM
till JBL Headphones-appen @ .
** Aktivera din rostassistent
med JBL Headphones-appen och
tilldela den till Gronsnéckan du
foredrar (H/V).

VOICEAWARE

STANG AV
FABRIKSATERSTALLNING

GOR MER MED APPEN

*Endast tillganglig pa Android™
LADDNING

LED-FUNKTIONER

BT ansluter

BT anslutet

BT ¢j anslutet

Lig batteriniv

Laddar

Fulltladdad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell: TUNE BEAM

Storlek pé ho 6,0mm/ 0,236 tum dynamiskt
Stromforsorjning: S5V==1A

Oronsnaickor 5,0 per styck (10,0 g tillsammans)
Laddningsfodral: 5039

Batterityp, dronsnéckor: Litiumjonbatteri (70 mAh/ 3,85 V)

Batterityp, laddningsfordral:
Laddningstid:

Muslkspeltld med BT pa
och ANCav:

Musikspeltid med BT pé

och ANCpé:

Taltid med ANC pa:

Taltid med ANCav:
Frekvensomfang:
Impedans:
Kanslighet:

Max SPL:
Mikrofonkanslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sandarens
frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-séndarens
modulering:

Max drifttemperatur:

Litiumjonbatteri (750 mAh/3,7V)
2timmar fran tomt

upp till 12 timmar

upptill 10 timmar

upp till 6 timmar

upptill 6,6 timmar

20Hz-20kHz

16 ohm

97 dB SPLvid 1kHz

94d8

~38dBV/Pavid 1 kHz

A2DPV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

2,4 GHz-2,4835 Ghz
<9.d8m (EIRP)

(GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

KUTU iCERiGI

UYGULAMA

Bu iicretsiz uygulama ile
dinleme deneyiminizi daha
fazla kontrol altina alabilir ve

Bixby / Siri® / Diderleri

Sesli Asistan**

* JBLTUNE BEAM cihazinizi JBL
Headphones uygulamas! &
ile baglayarak gelismis kontrol

NASILTAKILIR
Miikemmel uyum ve ses
performanst icin degisik lgilleri
deneyin.
iLK KULLANIM
GUClJ ACMA VE BAGLANMA
Digerleri
Baglanmak icin "JBL TUNE BEAM"
cihazini segin
iKiLi BAGLANTI +
SENKRONIZASYON
Stereo mod
Mono mod
COK NOKTALI BAGLANT!
Dokunun | Basiniz ve bekleyiniz
En fazla 2 cihaz
KONTROLLER

INC*
Ambient Aware (Ortam
Farkindahgi)*
TalkThru (Araciligiyla konugma)*

** JBL Headphones uygulamasi
ile sesli asistaninizi etkinlestirin ve
istediginiz (Sol/Sad) kulakhiginiza
atayin.

VOICEAWARE

Giicl KAPATMA

FABRIKA AYARLARI
UYGULAMA iLE DAHA
FAZLASINIVAPIN

*Yalnizca Android™ ile
kullantlabilir

LED HAREKETLERI
BT baglaniyor
BTbaglandi

BT bagh degil
Diisiik pil giicii
Sarj etme

Tam sarj oldu



TEKNIK OZELLIKLER
Model:

Siiriicii boyutu:

Giig kaynagi:
Kulaklik:

Sarj kutusu:

BTagkve AN( Kapaliyken

‘miizik calma siiresi:

BT ve ANCagkken miizik

calma silresi:

ANCagikken konugma siiresi:

AME kapaliyken konusma
i

Fvekans aralig:
Empedans:

Hassasiyet:

Maksimum Si
Mikrofon h
Bluetooth sii
Bluetooth pmﬁl
Bluetooth veri
Bluetooth ver
Bluetooth verici
modiilasyonu:

Maksimum galisma sicakligi:

TUNE BEAM
60 mm/ﬂ 236" Dinamik Silriicii

Her bir pavga 5,09 (toplamda 10,0 g)/

Herbir parca 0,0110Ibs (toplamda 0,0220 Ibs)
50,39/0,11101bs

Lityum-iyon Pil (70 mAR/ 3,85 V)

Lityum-iyon Pil (750 mAh/ 3,7V)

Sarji tamamen tiikendikten sonra 2 saat

12 saate kadar

10 saate kadar
6saate kadar

6,6 saate kadar
20Hz-20kHz

16 ohm

97 dB SPL@1 kHz
94dB

-38 dBV/Pa @1 kHz
53

A2DPV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

: 2,4GHz - 2,4835 GHz

<9 dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

KOMIIEKT NOCTABKW TonocoBbie noMOLHKI*™ Mogen: JUNEBEAH o
TIPWIOXKEHUE *Pacumpsre ™ Sy -
A BOMOAHOCTH yp: H : 50rHa K (10,07 806 00110
YnpaBneHA W HACTDOIKM napamerpos  aywhi JBLTUNE BEAM K ey T ek ) 10 4pten
NPOCAYWIMBAHIA C NOMOLLIO Hawero  npunoxertio JBL Headphones (& 3apapwbii GyTnap: 50,31/0,1110 dywtos

303r/011104

becnnatHoro NpUNOXKeHNA.
KAK MCTIONb30BATb.
lonpobyiite pasie pasvieps,

** TloAKntouuTe ron0COBOI
TIOMOLLHIK \epe3 npuToxkeHie
JBL Headphones it asaubre ero

0mAu /3,858)

Tn aKKyMYAATOpa 3apAZHOTD

pymapa:

4T0BbI nunaﬁpaTb Mﬂeaﬂbﬂym Ha Bbl6paHHbiii HaywHuK (Mlesbiii/ Bpema sapanKi:
nocaaKy H 38ya Npasbi). BpemA BOCTPOM3BERHNA MY3bIKIN
NEPBOE u(nonbaoBAHME VOICEAWARE npH BbiKoUeHHoM ANC1

Bk0ueHHoM BT:

Bpews BOCTpOM3BeALHHA My3bIKILNPH
Ef:g‘:ey( CBPOCA0 SABONCKUKHACTPOEK | eumu aynvussnBTu ANC
BbiGepite <JBLTUNE BEAM: BO3MOXHOCTU C
ABOVHOE NOAKAIOYEHME + TIPUIOXEHUEM Spewn parosopa ciktoseum
CUHXPOHU3ALMA * [locryno TonbKo Ana Android™ YacroTHan xapaKkTepuCTIKa:
(Tepeopexum AP, ConpoTuBnenwe:
Motopesina CUTHATIbI UHAUKATOPOB yBCTBHTNbHOCTS:

Bluetooth MaKc. yposeib 38yK080r0

Kacakine | Yaepxavie Nloakiouete no Bluetooth naBneHis:
Makciym 2 yCTpoiicrea JCTaHoBneHO UyBCTBUTNbHOCTS MAKpOOHa:
INEMEHTbI YNPABNEHUA Togkniouenite no Bluetooth He Bepan Bluetooth:
ANC (ApantusHoe YCTaHOBNEHO Bepaus npogun Bluetooth:
Ambient Aware (Yoenwsenan apanka e o Bluetoth
CALIWIMOCTS OKpyKalowelt peabl)*  TTonHOCTbl0 3apmkeHs! M:;‘yﬂ:‘l::"fg;f;;w:a etooth:
TalkThru (noHKeHe rpoMKOCTi A Blueiooth:

ofernn)*
Bixby / it/ Mpose

Makamanskas remneparypa
SKcnnyarau:

Twi-wombit aKkyynaTop (750 ku /3,78)
24.0c7e Mool Pa3PARKH

0124

10104

w064

zoru Yok

» ns Y3lnpn 16l

9406
-38 n68/Ma npu 1 K1y
A20PV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

24Ty~ 24835 My
<9 abm (UM)

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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16 EX48

97 dB SPL@1 khz

9448

-38 dBV/Pa @1 kHz

53

A2DPV13.2 ~ AVRCPV1.6.2 ~ HFPV1.8
2.4GHz - 2.4835 GHz

<9dBm (H 2 FEHINE)
GFSK ~ n/4-DQPSK ~ 8-DPSK

m

ISIKOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar kontrol
dan i

Bixby/Siri®/Lainnya
Asisten Suara™*

* Aktifkan kontrol Ianju\an
dengan

‘mendengarkan sepenuhnya ada di
tangan Anda.

CARA PEMAKAIAN

Coba berbagai ukuran demi
kenyamanan dan kualitas audio.
PENGGUNAAN PERTAMA
MENYALAKAN &
MENYAMBUNGKAN

Lainnya

Pilih“JBLTUNE BEAM” untuk
menyambungkan
PENYAMBUNGAN +
SINKRONISASI GANDA

Mode Stereo

Mode Mono

SAMBUNGAN BANYAKTITIK
Ketuk | Tahan

Maksimum 2 perangkat
KONTROL

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
TalkThru (Mode Percakapan)*

TUNE BEAM Anda ke Aphkasl JBl
Headphones

** Aktifkan as\'s\en suara melalui
aplikasi JBL Headphones dan
tetapkan ke earbud pilihan
Anda (Kr/Kn).

VOICEAWARE

MEMATIKAN

ATUR ULANG KE PENGATURAN
PABRIK

KEGUNAAN LAIN APLIKASI

* Hanya tersedia di Android™
MENGISI DAYA

POLALED

BT menyambungkan

BT Tersambung

BT tidak tersambung

Daya baterai lemah

Mengisi daya

Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran driver:

(atu daya:

Earbud:

Casing pengisi daya:

Tipe baterai earbud:

Tipe baterai casing pengisi
laya:

Lama pengisian daya:

Lama pemutaran musik saat
BT nyala dan ANC mati:

Lama pemutaran musik saat
BT aktif dan ANC aktif:
Waktu bicara saat ANC aktif:
Waktu bicara saat ANC mati:
Respons frekuensi:
Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:
Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar
Bluetooth:

Suhu pengoperasian
maksimum:

TUNE BEAM
Dnvev Dinamis 6,0 mm/0,236"
A

5 ,0 9 per buah (total 10,0 g)/

0,0110 Ibs per buah (total 0,020 Ibs)
5039/0,11101bs

Baterai Litium-ion (70 mA/3,85 V)

Baterai Litium-ion (750 mAh/3,7V)
2jam dari keadaan kosong

hingga 12 jam

hingga 10 jam

hingga 6 jam

hingga 6,6 jam

20Hz-20kHz

16 0hm

97 dB SPL@1 kHz

9448

-38dBV/Pa @1 kHz

A20PV1.3.2, AVRCPV1.6.2, HFPV1.8

2,4GHz - 2,4835 GHz
<9.dBm (EIRP)

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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A

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USEAND
SETTINGS.

FR POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE
EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORL/NGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST
EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHANGIG AF
BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3
MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE
NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

T1A NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHX THZ MMATAPIAZ, OOPTIZTE THN
MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEZ. H AIAPKEIA ZOHX THE
MNATAPIAZ MOIKIAAEI ANAAOTA METH XPHEH KAITIZ PYBMIZEIZ.

PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION
DE LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAA LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN
3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN
MUKAISESTI.

<
=

=

HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA
LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE

(COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE DELLA

BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERIJ TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER

3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERU IS

AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

NO FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER
3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 0G
INNSTILLINGER.

PL ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERII, NAEADU) JA W PEENI CO NAIMNIE)
RAZ (O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERIl JEST ZALEZNA 0D SPOSOBU
UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA

=

=

THCH gﬁﬁt%/ﬂjﬁnn, EELE=1ARLTRE—R.

o EREERSNIREMS.
W BEREHFH 5 3 FAZLERFE—R
BFHREAMREMR-

ID AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL. MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES MESES. A
BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA £ USADA.
SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT FORLANGA
DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.
PIL OMRUNU UZATMAK iCIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM SARJ
EDINIZ. PiL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GURE DEGISKENLIK
GOSTERMEKTEDIR.
YT0BblI MPOANIMTL CPOK KCTAIYATALIMW AKYMYNIATOPA, BbINOMHAVTE
MONKYIO 3APALKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALA. CPOK SKCMNYATALMN
ARKYMYNIATOPA 3ABUCHT OT CNOMb30BAHIA I HACTPOEK.
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/\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY |
DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF
EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE | DISPOSE OR
RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS



ICRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:6132A-JBLTUNEBEAM) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR
value reported during product certification for head use is 0.12W / kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation
distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation
The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and
the product (including the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C:6132A-JBLTUNEBEAM

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC:6132A-JBLTUNEBEAM) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La
valeur DAS la plus élevée mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.12W / kg.

L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de a téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des
accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de 'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d‘étui ou d‘accessoires similaires ne doivent pas
contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I''C et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d‘exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre loreille et
le produit (antenne comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards dexposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou
une antenne certifiée.

1C:6132A-JBLTUNEBEAM



Monb30Barenbckite HayWHIKM

V3rotoBuTens: Xapman UntepHewwnn Uugactpus Unkopnopeiites, CLUA, 06901 KoHHeKTyKyT,
r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, opuc 1500

(penato B Kutae

Mmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAid¢’, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. IBuHLeB, A.12, K. 1
[apaHTuitHblit nepuop: 1 rop

Cpok cny6bi: 2 ropa

VHOpMaLWA 0 cepBHUCHBIX LieHTpaX: Www.harman.com/ru

TexHuyeckad noazepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHu3auus, ynonHoMoueHHas Ha npuHATUe npete3uii notpebuteneii: 000 “XAPMAH PYC
[l

Tosap cepTuduunpoBaH

[laa u3roToBeHNA YCTPOiiCTBa OnpeAenseTca Mo AByM GykBeHHbIM 0603HAYEHUAM M3
BTOPOIA FPyNMbl CUMBONOB CEPHUIHOTO HOMEPa U3AeNUA, CeAYHLLVX MOCNe PasAenuTeNbHOro
3HaKa «-». Ko/poBKa cooTBeTCTBYeT NopA/KY 6yKB NaTUHCKOTO andaBuTa, HauMHas C AHBapA
2010 ropa: 000000-MY0000000, rae «M» - Mecaw npou3BoacTBa (A - AHBapb, B - deBpans,
C-mapt uT.4.) u «Y» - rof npou3sogcTea (A - 2010, B - 2011, C- 2012 u .4.).

R 018-220455 FCCID: APLIBLTUNEBEAM

1C: 6132A-JBLTUNEBEAM

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et cordons = == = T
se recyclent n

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagdies

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos requlamentados para avaliacao da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento nao tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

®. ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao
prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos
0 sistema auditivo.



Product specifications and app screens are subject to change without notice.
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